



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η **Αναπτυξιακή Ηρακλείου** παρουσιάζει την ταινία «**Οικοπεριηγητές: Ένα ταξίδι στην Φύση**» σε εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή **15 Νοεμβρίου 2013** και ώρα **18.30** στο Επιμελητήριο Ηρακλείου, Κορωναίου 9, αμφιθέατρο Καστελάκη, 1^{ος} όροφος, με ελεύθερη είσοδο στο κοινό.

Μέσα από την ταινία-ντοκιμαντέρ με θέμα τον τουρισμό **εμπειρίας** που αναπτύσσεται στην Κρήτη, είκοσι νέοι άνθρωποι που δραστηριοποιούνται στον τουρισμό υπαίθρου, προσπαθούν να περάσουν ένα **μήνυμα**: ότι η περιήγηση στην φύση είναι γεμάτη προκλήσεις και ομορφιές, τις οποίες οφείλουμε να αναδείξουμε σε ντόπιους και επισκέπτες εαν επιθυμούμε να ατενίζουμε αισιόδοξα το μέλλον.

Στην εκδήλωση θα παρουσιαστούν τα αποτελέσματα του έργου «Οικοπεριηγητές» με ιδιαίτερη μνεία στις **τεχνολογικές εφαρμογές** που έχουν σχεδιαστεί για τηλέφωνα και φορητές συσκευές «έξυπνης τεχνολογίας» για περιβάλλον iOS και Android και διατίθενται δωρεάν στο App Store και στο Play Store με λέξεις αναζήτησης «**Oikotrails**» για την σειρά 4 εφαρμογών που παρουσιάζει τις διαδρομές στην φύση και τον πολιτισμό του Ηρακλείου, της Λέσβου, της Λάρνακας και της Πάφου, «**Oikogames**» για την σειρά 5 εφαρμογών εκπαιδευτικών παιχνιδιών και «**Oikoproducts**» για την εφαρμογή που παρουσιάζει το γαστρονομικό πλούτο των παραπάνω περιοχών.

Στόχος του έργου είναι να δημιουργηθεί ένα **Δίκτυο Περιήγησης** μέσα στο περιβαλλοντικό και πολιτισμικό απόθεμα της Κρήτης, της Λέσβου και της Κύπρου, επιχειρώντας να ανασυρθούν λησμονημένες αξίες και συνειδήσεις και συνομιλώντας με τις τοπικές κοινωνίες με σύγχρονους τρόπους για το περιβάλλον, τους πολιτιστικούς θησαυρούς και την τοπική ιδιαιτερότητα κάθε προορισμού.

Η ταινία και οι εφαρμογές πραγματοποιήθηκαν στο πλαίσιο του έργου «Οικοπεριηγητές» του προγράμματος διασυνοριακής συνεργασίας «**Ελλάδα-Κύπρος 2007-2013**» στο οποίο η **Αναπτυξιακή Ηρακλείου** μετέχει ως συντονιστής εταίρος. Για περαιτέρω πληροφορίες επικοινωνήστε με την Υπεύθυνη Έργου, κ. Δήμητρα Καμπέλη 2810 753314, dkamp@anher.gr. Αναπτυξιακή Ηρακλείου ΑΑΕ ΟΤΑ.



Η Πράξη συγχρηματοδοτήθηκε
από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΤΠΑ)
και από Εθνικούς Πόρους
της Ελλάδας και της Κύπρου



Αναπτυξιακή Ηρακλείου
Heraklion Development Agency



Πρόγραμμα Διασυνοριακής Συνεργασίας
Ελλάδα - Κύπρος 2007-2013
ΕΠΕΝΔΥΟΥΜΕ ΣΤΟ ΚΟΙΝΟ ΜΑΣ ΜΕΛΛΟΝ